Des habitants inegalement connectes

1) Un réseau inégal

Doc4.: Un accés inégal dans le monde

46% de la population mondiale bénéficie d’un acces internet en 2016 mais il y a de fortes inégalités d’accés. Dans
les pays développés la part de population ayant accés a internet est beaucoup plus importante que dans les pays
en développement. - 5 » _ :
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B‘:.: internaute* est upe personne
qui utilise Internet,

Doc? Répartition des cables
permettant d'avoir accés &
internet dans le monde

A4 : Quel pourcentage de la population mondiale bénéficie d’un acces internet ?

7. Cite 4 pays comptant plus de 80% d’internautes parmi leur population (vert foncé) ?




2) Un équipement inégal en France

Doc% : Un acces inégal en France

En France, plus de 99% des familles peuvent
avoir accés a internet. Pourtant, des
inégalités subsistent. En fonction du lieu ou
I'on habite, la connexion peut-étre lente ou
rapide. Il est plus facile 3 certains endroits
que d'autres de télécharger ou visionner des
vidéos en streaming par exemple. Seuls
77% des Frangais bénéficient actuellement
du trés haut débit et les habitants des zones
rurales restent mal desservis. La fibre
optigue qui doit permettre 3 tous de
bénéficier du trés haut débit est en cours
de déploiement sur tout le territoire.

L_Quel pourcentage dela populatlon frangalse beneflue d’

un acces internet ?
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L Quelles sont les zones les mleux desserwes par Ie tres haut deb;t 7’|§s zones urbames ou les zones rurales
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é:‘ Que font ces deux personnes ?
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Pourquoi de nombreuses personnes agées
n’'utilisent pas Internet ?
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